

3. 10. 2024

### Tisková zpráva: Vyjádření děkanky a děkanů pěti fakult a rektora VŠE

*S vědomím odpovědnosti za Vysokou školu ekonomickou v Praze a ve snaze zabránit poškozování jejího dobrého jména se děkanka a děkani pěti fakult a rektor VŠE důrazně ohrazují proti veřejným i interním vyjádřením některých představitelů NF v poslední době, zejména vystoupení dr. Vondráčka, dr. Váni a doc. Ševčíka na AS VŠE dne 23. 9. 2024 nebo opakovanému zpochybnování mandátu členů Etické komise VŠE i její činnosti ze strany dr. Vondráčka a doc. Ševčíka. Tato vyjádření považují děkanka a děkani pěti fakult a rektor za neslučitelné s etickými principy, ke kterým se VŠE dlouhodobě hlásí. Vzhledem k tomu, že se jedná o výroky a postoje akademických pracovníků zastávajících významné funkce na NF, nelze je považovat pouze za jejich osobní vyjádření, ale jsou nedílně spojeny s Národohospodářskou fakultou, a to i z toho důvodu, že děkanka NF ani další orgány NF se od těchto postojů nikterak nedistancovaly.*

*Takové postoje poškozují dobré jméno VŠE a nikterak nepřispívají k řešení problémů, se kterými se fakulta v poslední době potýká, naopak dále prohlubují její izolaci jak v rámci VŠE, tak i v akademickém prostředí dalších univerzit. Samosprávné orgány fakulty, které je tolerují, se na tom vědomě podílejí.*

*Děkanka a děkani pěti fakult a rektor proto požadují, aby děkanka NF a akademický senát NF učinily jasné kroky, které povedou k tomu, že tyto postoje nebude možno přímo spojovat s postojem fakulty, která je součástí VŠE. Pokud k tomu nedojde, děkanka a děkani pěti fakult podpoří rektora v nutných krocích, které zabrání znevažování orgánů školy a dalšímu poškozování dobrého jména VŠE.*

**prof. Ing. Petr Musílek, Ph.D.**

děkan Fakulty financí a účetnictví

**doc. Ing. Martina Jiránková, Ph.D.**

děkanka Fakulty mezinárodních vztahů

**prof. Ing. Jiří Hnilica, Ph.D.**

děkan Fakulty podnikohospodářské

**prof. Ing. Jakub Fischer, Ph.D.**

děkan Fakulty informatiky a statistiky

**doc. Ing. Mojmír Sabolovič, Ph.D.**

děkan Fakulty managementu

**doc. Ing. Petr Dvořák, Ph.D.**

Rektor

**Kontakt pro média:**

Ing. Kateřina Macháčková, tisková mluvčí

Tel: 730 171 545

E-mail: pr@vse.cz